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[C] 1% ~%FM2 it £5MO2 > B g B R » AfRERET 22400 ml- § L2 100 ml= § 5%
» £ @095 2 M R AE L R RS 55 g/mol ?

(A) 35.6 (B) 66.8 (C)70.9 (D) 123.7

[B] 2. @ Fpten®eLi7841°C A& 5 8 ﬁ,@ﬂh P2l ’#’&Kb—l22°C/m o B L& 4 505.%%7100.0 5%
Y o PRV BER G 78 1 C  FhZt a3 5 5 > gmol?
(A) 98 (B) 122 (C) 144 (D) 156

[C] 3.230%.2. " %fre R EFHM - 25 F220% > 2466052 - F (“p - FRREFHY ¢

N R

PSR T
(A) 80 (B) 120 (C) 150 (D) 180
[D] 4. 3K =54k E iRt do] ?
(A) Ca—F (B) CI—F (C) H—F (D) O—F

[A] 5.7 68.05.2.CaCOsp) * 4 #i8 = 2 4 fE 2 COxp¥ CaOg) * 7K #7117 2 COxg %351 °C% 1.57 atm
AL P52 2R+ Ca=40>C=12-0=16)

(A)22.2 (B) 33.4 (C) 40.6 (D)51.4
[B] 6. £1.002 % B¢ » 4 0.0129% B £PCls f_zso CPrf i » % BR4 51.00atm > © 4PClst 2%
kb f32 5 PCl3% Cla o 3R PClsens B 5 % batm ?
(A) 0.05 (B) 0.11 (€)0.15 (D) 0.21
[C] 7. % BFR™ > Taefis 82 2 F 7 t8(Real gas) i 432 1 5 #8(Ideal gas)s % ?
(A) N2 (B) NFs (C) NH3 (D) NO

[B] 8.+ 3¥gss ki SRR A 12D 11%@ 1.0m@ LOMC: £1.06) » £ ikik & | #5] » 31
- J’J FI i F’ ?
A)D>@>B B DO>B>®@ C©@>D>® D)B>@>D®

[B] 9. 74490 %fifitid i fe il & 1204 2 30 %sifeid e (v & 5 1.224) » 3 3 5 5 2 gk ?
(A) 715 (B) 816 (C) 964 (D) 1010

[C] 10. 28 & 25 °CPF R enT 323 5 R 57,7 atm > (1 64% 4 12 & Bk Jf L RN BR300 0 3
e 100 ml g% % 0 5UNaCl? (3 £Na=23 > Cl=35.5)
(A) 0.25 (B) 0.46 (C) 0.92 (D) 1.23
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[C] 11. i % & A > C D= ok oo 8k 5 2 2.0 (I'mol™-§7) » FA2 44k & 5 0.0500 M
DR A L3 (Halflife) in s § 7 7f’/ ?

(A)2 B)S5 (©) 10 (D) 50
[B] 12. T 7|pe 43 B o2 "B 0K § 3% 9

(A) H20 < HaS <HaSe (B) HC1 < H2S < PH3

(C) HCIO < HCIO2< HCIO4 (D) HOI < HOBr < HOCl

[D] 13. T 5| T fr k sev » AP ITT H 42 2k AR 7
(A) Fe3+(aq> + SCN(agq) = FeSCN*"(aq) » T8 T 47k
(B) H20@) = H2O(g) » TR TF T e H20(y
(C) Nagg) + 3H2(g) = 2NHs(g) ° Lg T 4o x~ 8  5HClgy
(D) N2O4(g)= 2NO2(g) * R ™ 55| 7 ##

[@14@&A+B+C»Dﬁm@%ﬁs-
DA+B—>X(FiET#) @X+C—> YY) @Y+B—>D(EEF )

PR R R i F RS (Rate law) & R ?
(A) R=K[A] [B] (B) R =K[A][BT (C)R=KJ[A][B][C] (D)R=K[A][BJ[C]

[B] 15. 5 pH=3{rpH=9 & fhki3 % » Firfe *pH=5a737% > FF i ~ &3 3R 65 @ 2
(A)1:99 (B)2:99 (C)3:98 (D)4 : 85

[D] 16. 5 0.1 M2 47 B2 % KA ~ KB~ KC» HpHix=x 27 ~9~ 11 » HF T 7kt e 4 5 352
(A)F R ™ FiER 2 f23 2 : HA>HB>HC
(B)f4 242 ¥ #Ka. : HA>HB > HC
(C)kf3% #Kn: C>B >A
(D)-kiz% ¥ kR  [HA]>[HB]>[HC]
[AJ17. 4387 > 3 TAMER AR ER T B2 R0 o R P4 T nd 2
(A) Zn | Zn2+ 0.1 M) || cu** (1.0M) | Cu
B) Zn | Zn?* (0.5M) || cu? (0.5M) | Cu
(C) Zn | Zn* (1.0 M) || Cu?" (0.1 M) | Cu
(D) Zn | Zn*" (5.0 M) || Cu?" (0.5M) | Cu
[D] 18. © 4o 3 = ch’t % 4 % -530.6 kcal/mol » COz(g)év’”l 4 & # 5 -94.0 keal/mol » HoOyen 4 & £ 4
-68.3 kcal/mol J ;ﬁ-;h% P et 24 L % Skeal/mol ?

(A)-55.8 (B) -45.9 (C) -36.4 (D) -24.6
[BI 19. T 7l4fai- 49 - pR P4 35 § (“Bt32 5 ?
W2t B2 B RO ©)F (D)™ 7
[D] 20. ”ﬁ - A @- /;F\v‘ fxi’ e > Cl"erOzxz'%ﬁ? ):?)r_i TR ;%_FFB A % /l A - 'J I# fé éﬁ-‘* Q
(A)Ag" (B) Ca** (C) Ni** (D) Pb**
[A] 21. % 2 10% 3 (A)R m 8 5§ T 71 RET2 3R T 2204 480 F RV 3k S ET mA R E2 &
B2
(A) HfCly (B) ScBrs (C) WCls (D) ZnClz
[C] 22,340 4 4+ £ #CaHIOF SBEIER 14+ 2
(A)S5 (B)6 ©7 (D) 8

[Bl23. 4 - A ~dfrd 231 &4 > B3 2RMIS2 2 - §F PRAMTLZ R2TE S 3
B it L2 VAR 9
(A) C2H40 (B) C2HsO (C) CsHeO (D) CsHsO
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[A] 24. & & < J;}%;nj,'d—yﬂ—r;.“a;ﬁiﬁ?

(A) RNH2 > RCONH: > RSO2NH2 (B) RCONH2 > RNH2 > RSO2NH2

(C) RCONH2 > RSO2NH:2 > RNHz> (D) RSO2NH2 > RCONH:2 > RNH2
[B] 25. T 55 41t &40 ¢ » 5 7 0UgLF 1A LR D

(A) CH:CH,0H (B) (CH32CHOH  (C) CH3OCH:3 (D) CH;CHO
[D] 26. BF3#2E3 (Point group) & = ?

(A) Can (B) Cav (C) D34 (D) Dsn
[B] 27. B+ 4 2m & 2 8L3# (Point group) 2 #cif » T 5 e § 32

(A) CsCl, On (B) ethylene, D24 (®) Oze, C2 (D) SO4*, T4

[C] 28. B >+ S0s 4+ 2 fcit » T 5 v 4 1 75 ?
(A) SO32H30" & 3 4p I+ L3 (Point group)
(B) SO £ 5 11 ¥4
C)SOsE 7 61 4= p d & (Vibrational freedom)
F

(D) SOzttt 4 =
[A] 29. T 5]t &4 ¢ » # 2 #44E(Spin-only magnetic moment, ps)$-4%375.0 ps ?
(A) [Cr(H20)6]** (B) [Mn(CN)s]* (C) [Ni(CN)a]* (D) [V(H20)6]3+
[D] 30. [Fe(CN)]* 2. fie i 3-4& % it (Ligand field stabilization energy, LFSE) % f7
(A)O (B) -2/5 Ao (C) -6/5 Ao (D) - 12/5 Ao
[A] 31. ™ 7| e #645 & 4 Jf & %14 (Diamagnetic)$~ i ?
(A) [Co(CN)e]* (B) [Mn(H20)6]** (C) [Ni(CN)e]* (D) [V(CN)e]*
[B] 32. T 7| i f&sB i &£ i+ &)= ~ & #8458 & pF > 5 M A *Z(Low spin)#? & p *z(High spin)shZ
ul 7
(A) Cu* (B) Fe** (C) Ni** (D) V**
[D] 33. ® 7@ ¥ & 4 =« J % (Spinel) 51 ?
(A) Al203 (B) CaTiO3 (C) Fe203 (D) MgAI204
[Cl34. T 7|mfE> 2 @2 R iEA & K4 &+ 5 F p *(High spin) ?
(A)3 e o R R (B)# * #% mn® + 2 fie i+ (n-donor ligands)
O * et % 5 52 £ H#7 (D)i¢ * % & fe¥tic (Pairing energy) 2 & fdg+
[C] 35.[Co(en)2(CO3)]CLi & 4 S jdfe =2k ?
(A)0 (B) ©)2 (D)3
[A] 36. VA Z 2 5 M p AR mZRETEF L7
(A)+1 (B)+2 (©)+3 (D) +5
[B] 37. 75446 & s & 4 > 1o Hemd?
(A) [Cu(NH3)4]** (B) Cr(CO)s (C) [Cr(NH3)q]** (D) [Ni(H20)6]**

[BI38. 5| & f§ - ¥4+ ¢ » ¥ bpei=h 1 &7 /784 (Ligand to metal charge transfer, LMCT)
WARY TSR B & ﬁx k7
(A) CrO4* (B) MnO« (C) TiO4* (D) VO#*
[D] 39. W24 £ 4o chodp £+ T 5im % § 382
(A) Cr(NH3)3Cls, triamminetrichlorochromium(1IT)
(B) [Cr(H20)sBr]**, pentaaquabromochromium( )
(C) [Fe(OH)4]", tetrahydroxoferrate(IIl )
(D) Pt(en)Clz, dichloroethylenediaminetetraacetateplatinum( II )

Lyt g 2. ot d %3 F 547 (e 7 i v ]



[C] 40. 1% 547 3 f & (Hard and soft acids and bases, HSABs) i 32 » T 7| fzift fm H AR
(A)tp #Fe(0) » COY "M 2 Fe(Il)~ & (B)p #PH3 » Ag"{ v B2 NH3+~ &
(C) [Cu(NH3)a]**+* [Cu(OH)]> { % 75% (D) CuOs CuS{ % ;&

[D] 41. %K B AEDTAZ F & H 7 MR EX BRRREE EHRFFE?

(A) 2% (B) 3 (C) 41 (D) 6%

[Cl42. ot TR AT F i F 2 g AOCHT F it ) 24t > BT 7l e fApkde 2% ?
(A)F® 55 & #7(Arrhenius) (B)# X #73F- %38 (Bronsted-Lowry)
()i & #+(Lewis) (D)% 1t 47 (Leibig)

[A] 43. =45 & + #ut (Molecular orbital)32 3 » T 7 iw 'fg % e ¥ B R 5 O et s #ik(Bond order) ?
(A) 1.0 (B) 1.5 (C) 2.0 (D) 2.5

[A] 44. = 35 & 3=+ 22K fe 18 ehiruss & 4 (Orbital splitting)#ic 4z (Ao) % T 35 e 4 it (Mean pairing
energy)Bchi(I1) » T 5| e b & Ba+ 22k 2 45 & 4 5 M p *x(Low spin) ?
(A) Co**, 16750 cm™!, 21000 cm™ (B) Cr**, 9250 cm!, 23500 cm™
(C) Fe**, 14000 cm’!, 30000 cm™! (D) Mn*", 15800 cm™!, 28000 cm’!

[D] 45. & 95 % # & T + ¥4$ < (Valence shell electron-pair repulsion, VSEPR)IZ #%; » B 388 & g des 2550k
Z Fit o T AR R

(A) d?sp®, ~ & #82)  (B)sp, &7 (C)sp%, T = 425 (D)sp, = &447)
[Ald46. T7limfait 4 ¥ E¥ BT 2227

(A) CCl (B) GeCl4 (C) PbCl> (D) SiCls
[AJ47. 750 & %@ > e F A7k 5w 5 12 2

(A) [NiBrs]* (B) [Ni(CN)4]* (C) [PA(NH3)4]** (D) [Pt(NH3)2Cl2]
[B] 48. iz 4518 % + 3L (18-¢lectronrule) » T 7| e féids & 3 &2 AR T 5 B ?

(A) [Co(NH3)6]*" (B) [Fe(CN)6]* (C) Pd(CO)4 (D) [( 7 °-CsHs)2Co]*
[DI 49. 5§ § it4 ¢ » wH 7 5§ R4 7

(A) N20 (B) NO (C)NO* (D) NO2
[A] 50. T 5| fit 42 BMEHEH W A | ?

(A) CaF2 (B) MgF> (C) TiO2 (D) ZnF>
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